

世界

●链接

法国称中国支持
法财长参与竞选

法国政府发言人Francois Baroin 24日表示,中国支持法国财政部长拉加德作为候选人参与国际货币基金组织(IMF)总裁一职的竞选。

上周末,英国财长奥斯本公开表示了对法国拉加德入选IMF新晋主席的支持。而德国财政部长沃尔夫冈-朔伊布勒也表示,“如果拉加德决定参选,对于欧洲来说,绝对是再度获取这一职务的最佳机会。”他称,拉加德非常适合担任这一职位。

沃尔夫冈-朔伊布勒同时表示,如今欧洲对此发出统一声音至关重要。Francois Baroin周二表示,目前对拉加德的支持已经成为欧洲的共识。

但是目前新兴经济体也在积极争取参与这一职位的竞选。俄罗斯和南非均表示,下一任IMF总裁人选应来自新兴经济体。而墨西哥则在周一表示,墨西哥将推选央行行长阿古斯丁-卡斯滕斯出任IMF新总裁。(宗禾)



卡恩(资料片)

媒体曝光
卡恩性侵全过程

▲2011年5月22日,法国巴黎,女子戴上假胡子回应媒体和政府对卡恩性丑闻事件的评论,这些评论中有对妇女的负面评论。

本报讯 国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩的性侵案又有新进展。综合外国媒体5月23日报道,调查人员在疑似受侵犯的酒店女服务员的衣服上,找到了斯特劳斯卡恩的DNA样本。

据法新社报道,美国纽约警方24日否认了据信在受性侵犯的酒店女服务员衣物上找到卡恩DNA的报道。

此外,美国媒体还公布了斯特劳斯卡恩在客房对女服务员性侵的全部过程,而女服务员的姓名也可能已经被泄露。

女服务员衣服上
有卡恩DNA样本

据悉,斯特劳斯卡恩在被捕后接受了DNA检测。执法人员

通过调查,在纽约索菲特酒店女服务员的衬衣领子上找到了符合卡恩DNA样本的精液,此外在酒店客房的卫生间地毯上也找到了与其DNA一致的样本。

法国媒体援引女服务员的话称,她当时被强迫为卡恩进行口交。一些分析师认为,DNA证据能证明当天发生性行为,但不能指认性侵犯。

而据法新社消息,纽约警方一名发言人24日否认了上述报道,并指出,关于卡恩DNA的检测,目前并没有对外发布结果。检察长办公室也没有对相关报道置评,表示“直到审判开始前,什么都不会有”。

性侵详细过程
遭媒体曝光

美国福克斯新闻网23日爆

料称,负责调查卡恩性侵案件的执法人员透露了他性侵女服务员的整个过程。

女服务员的口供显示,她进入卡恩在酒店居住的豪华套房后,看到全裸的他从浴室走出来。随后,卡恩对女服务员袭胸后,又将其扑倒在床上。

女服务员尝试用各种方法逃离房间,还谎称“经理就在走廊”,但是卡恩并没有就此放手。

女服务员一度成功地推开了卡恩,并朝着客房的门口跑去,但是由于她踩到放在地上装报纸的袋子而滑倒。卡恩随后上前,强迫她为其口交。

执法人员称,整个性侵过程持续了30分钟,而女服务员一直都不知道卡恩的身份。

最终女服务员找准时机将卡恩推进套房的衣柜里,成功逃

离“魔爪”。

女服务员姓名
或已泄露

英国媒体23日报道,卡恩性侵案发生后,法国一个平民组织建立了一个网站,发起名为“向奥菲利娅送玫瑰”的活动。

由于网站直接写出了奥菲利娅的名字,这令外界感到十分惊讶。之前媒体只是知道这名酒店女服务员原籍几内亚,32岁,到美国已经7年,会讲英语和法语。而美国检察机关和原告律师均未透露该案女主角的姓名。

目前,“奥菲利娅”这个名字并没有得到任何官方证实,网站的组织者也没有说明他们是如何得知她的名字的。

综合新华社、《中国日报》

雪花啤酒 勇闯天涯

积极、进取、挑战、创新,
为您带来前所未有的巅峰豪情体验!

积极、进取、挑战、创新是雪花啤酒成长的坚定信念,
不断挑战自我的精神,不断超越自我的渴望,成就雪花品牌今天的成就,
从2006年开始,雪花啤酒以勇闯天涯活动诠释人生的意境,
勇闯天涯2011年探索之旅,即将精彩开启——
进取攀登的人生,有雪花为您喝彩!



雪花啤酒有限公司
CANGRI BEER CO., LTD.

本报社址:济南市泺源大街6号 邮政编码:250014 刊号CN37-0003 邮发23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 今日40版 零售0.50元

本报广告中心电话:(0531)82963188 82963199 82963166 本报发行:(0531)85196361 85196329 差错投诉:96706 发行投诉:(0531)85196528 邮政投递投诉:11185

本报在国内北京、沈阳、济南东、济南西、青岛、烟台、潍坊、滨州、淄博、泰安、济宁、临沂、枣庄、德州、聊城、菏泽、东营、威海、日照、莱芜同时卫星传版印刷 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷